

我们生活的地球面积约为5.1亿平方千米，海洋占比例71%，陆地为29%。虽然陆地上的70亿人口的将大地开发殆尽，但仍然一些地方人类去不了，也无法揭开它们的面纱，更别说广阔的未知而神秘的海洋了。它们充满着未知的恐怖，又或者是有着无法生存的自然条件，让生命受到威胁，让人类无法轻易靠近。今天我们来探索那未知的十大禁地，盘点全球最危险最神秘的地方。

世界十大禁地：

百慕大三角、堪察加半岛死亡谷、北大西洋“死神岛”、美国死人谷、大西洋墓地(又称旅行岛)、意大利死亡谷、印尼爪哇谷洞、美国51区、南太平洋幽灵岛

### 百慕大三角



现代有记录以来，在百慕大三角已经有50多只船和20多架飞机在此处神秘失踪。该地区略呈三角形，位于美国南岸、百慕达岛和大安地列斯群岛之间。这些无法解释的事件可上溯至19世纪中叶，连哥伦布航海日记都有记载。

### 百慕大飞机失踪事件

著名的美国海军19号机队失踪事件，1945年12月5日下午2点，美国海军19号机队由5架“复仇者”鱼雷轰炸机和14名飞行员，包括5名驾驶员，其他为无线电员和枪

抱手组成，在百慕大三角上失踪，军方出动海军救援连残骸都没发现。



1840年8月，法国帆船“洛查理”号正在百慕大海面航行。这艘船扯著帆，而且风帆饱满，说明它在平静地航行著。令人感到迷惑的是，它好像在没有目标似地随风漂浮。人们感到奇怪，便划船靠上去。他们发现船上静悄悄的。上船后才发现，船上空无一人，但货舱里装著的绸缎等货物完整无损，水果仍很新鲜，也没人碰过。

1872年，一艘双桅船“玛丽亚·探列斯特”号，在亚速尔群岛以西100海里的地方漂浮。当它被人们发现时，船上也是空无一人，而且船舱的餐桌上还摆著美味佳餚，茶杯里还盛著没喝完的咖啡和水，却不知船上的人去了何处。

1918年3月，165米长的美国籍货轮“独眼”号巨型货轮载著309名水手和装满的锰矿砂在返回弗吉尼亚的诺福克的途中失踪了，并且没有任何求救信号，也没有任何袭击记录。

1935年8月，意大利籍的货轮“莱克斯”号的水手们，亲眼看到美国籍纵帆船“拉达荷马”号被海浪渐渐吞没，他们奋不顾身地从海上救起了“拉达荷马”号溺水的水手。但5天之后，“莱克斯”号的水手却惊讶地发现，“拉达荷马”竟然漂浮在海上。

1944年，古巴籍的货船“鲁比康”号在同一海域同样出现人去船空的奇案。当人们

登上这艘漂浮不定的船时，只有一只狗孤独地躺在甲板上。

1963年，美国籍油轮“玛林·凯思”号穿过这片百慕大三角海域，航行的第2天，船上的报务员向岸上通报了最后的讯息“一切正常”后消失了，一滴油都没留下。

1972年9月，美国籍货轮“恶梦”号航经百慕大三角海域时，突然船上所有的灯都暗了下来，罗盘也失灵了。

1977年2月，一架私人水上飞机掠过百慕大三角海域，飞机上的几位朋友正在吃饭，突然发现盘子里的刀叉都变弯了。

百慕大之谜：暴风雨引起时空扭曲??

充满神秘的百慕大三角洲，引起许多科学家的兴趣，纷纷投入研究飞机或船只为何会在百慕大三角洲离奇失踪。对此，最新一个说法是，科学家探究认为，谜团源自于暴风雨产生的能量，扭曲了时空结构，才会让行经的飞机进入神秘通道，跨越远距离，甚至消失不见。

但暴风雨可能导致空间结构产生扭曲吗?根据1994年的宇宙卫星确实曾发现地球上的暴风雨可能引发宇宙上最强大的能量伽玛射线，因此，推测曾有人在百慕大三角洲遇过神秘隧道，也或许是由两个暴风雨紧临交会形成，科学家期望归纳出各种蛛丝马迹，以解开百慕大三角洲之谜，这也不是幻想，而是因为一艘穿越了的苏联潜水艇。



排行榜  
头条@京城魔法师

百慕大三角发生的事件，有很多解释如，平行时空、巧合、磁场、黑洞等说法，但都没有确切的证实资料能让人信服!而且目前人类仍然无法用科学，或者正常逻辑去解释其原因，再加上人们赋予它的名称，也烘托出了它特有的神秘而恐怖气氛，也使它成为了神秘事件的代名词，入选世界十大禁地当之无愧。